

достаточно. Аллилуйя! Решимость соблюдать слова пророка, в точности как он сказал. Аминь!

Пророк также показал женщине, как жить в свободе, чтобы больше никогда не возвращаться в рабство. Аллилуйя! Это Послание, которое пришло к нам в эти последние дни через уста пророка, не для того, чтобы сегодня освободиться, а завтра вернуться в рабство. Это Послание, пришедшее к нам в этот день, показало нам, как достигнуть полного освобождения, как снова стать Словом (аллилуйя!), как достигнуть того состояния, когда всё будет нам подвластно. Это Слово пришло, чтобы показать нам, как нам снова стать богами, чтобы нас снова вернуть к владению.

И подумать только, та женщина всё время имела это в своём доме, но она ходила туда-сюда, постоянно в испуге, постоянно в страхе: хотела спрятать сыновей под кроватью, пыталась спрятать их на чердаке, хотела спрятать их в подвале или где-нибудь на дереве — пыталась скрыть их от займодавца. Она боялась, что они попадут в руки займодавца. О-о, нет! Ей только нужно было знать, как использовать это масло.

Прощение долгов ради Господа в конце седьмого периода

(The Lord's Release At The End Of The Seventh Age)

Эту проповедь брат Вин Даял произнёс в четверг вечером 14 августа 1997 года в городе Воля Петрова, Польша. Длительность записи пятьдесят шесть минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

ПРОЩЕНИЕ ДОЛГОВ РАДИ ГОСПОДА В КОНЦЕ СЕДЬМОГО ПЕРИОДА

Склоним головы для молитвы. Боже, мы так благодарны в этот вечер, что мы могли прийти и собраться в Твоём божественном Присутствии на этом месте, и мы приходим с благодарными сердцами, Отец, зная, что это стало возможным благодаря пролитой Крови. Был проделан путь, чтобы мы могли вернуться в Твоё Присутствие, поэтому мы приходим, Господь, в этот вечер с хвалой и благодарением, хваля Тебя, Господь, за то великое, что Ты соделал для нас, что Ты освободил нас от наших грехов. Ты очистил нас, и мы стали белыми, как снег. Ты дал нам рождение заново, Господь, так что теперь мы снова можем иметь общение с Тобой, теперь мы снова можем быть водимы Твоим Духом Святым. Благодарим Тебя за это, Господь.

Когда мы приближаемся к Твоему великому Присутствию, зная, что сегодня начинаются эти собрания, мы просим, чтобы Ты вёл и направлял нас, чтобы, Господь, Ты говорил таким ясным голосом, так как Ты воистину знаешь каждого из нас. Твоей волей было сегодня собрать Твоих детей на этом месте. Это угодно Тебе. И эти люди пришли с жаждающими сердцами, среди нас есть много нужд, но не сказал ли Ты, что восполнишь все нужды по богатству Своему в Славе? [Фил. 4:19] Мы помним, что Ты сказал это в Своём Слове, Господь. Поэтому просим, чтобы Ты действовал среди нас этим вечером; просим, чтобы Ты послужил нам индивидуально, как молодым, так и пожилым. Работай над нами таким образом, Отец, чтобы мы могли пережить великое освобождение.

Пусть Твоё Присутствие сейчас приблизится к нам, Господь. Приведи нас под влияние Духа Твоего Святого, чтобы Ты говорил к нам, чтобы вера вселилась в наши сердца. Пусть прославится в этом Твоё могущественное Имя. Мы молим и просим об этом во Имя Иисуса Христа и заранее благодарим за то, что Ты сделаешь, во Имя Господа Иисуса. Аминь.

Хочу поприветствовать вас в этот вечер в доме Божьем. Все вы прибыли сюда издалека, мы видим великолепную группу людей этим вечером, и я знаю, многие из вас приехали издалека. Это прекрасная возможность для нас просто побыть вместе друг с другом, и мы можем вместе поклоняться нашему Господу.

Я верю, что мы здесь собрались потому, что верим, что Он даст нам то, что поможет нам быть ближе к Нему. Теперь давайте верить всем сердцем. Я знаю, что среди нас есть такие люди, которые пришли на эти собрания и, может, они не поймут всего, во что мы верим. Но по нашей молитве и вере Бог может сделать нечто и для них, чтобы они могли разделить с нами эту надежду, это великое благословение, которое изменило нашу жизнь, чтобы Бог дал и им то же благословение. Аминь!

А все вы — верующие, некоторые из вас, может, проходят через большую битву, воюете на передовой. Вы — ветераны, раненые в боях. Пусть эти собрания будут освежающими для вас, чтобы Бог обновил ваши силы. А вы, молодые, которые были призваны на эту битву, пусть Бог подействует на вас, пусть Он снарядит вас и облечёт вас во всеоружие Божье, и помажет вас Духом Святым, чтобы вы заняли своё место в этой армии. Аминь!

Бог ожидает, что мы будем стоять за Него. Сатана говорит, что мы не сделаем этого, но Бог сказал, что мы будем это делать. А мы верим в то, что сказал Бог. Ал-

Рывок, они хотят видеть изречённое Слово, но некоторые не имеют ни малейшего представления, как войти в это. Взгляните на эту женщину: она переживает кризис. Может быть, и ты переживаешь похожий кризис. Может, ты видишь, как приближается заимодавец — закон Божьего Слова, который показывает тебе, что ты не равняешься на Слово, что ты не исполняешь Слово.

Что делает закон? — Обвиняет и приносит осуждение, а “если сердце твоё осуждает тебя, ты не можешь иметь уверенности” [1 Иоан. 3:21]. Почему люди не могут иметь уверенности? — Они под осуждением и виной. Почему они не могут подняться? — Они не знают, как освободиться от этого осуждения, поэтому они всегда видят свои провалы и неудачи, всегда видят что-то отрицательное.

Но взгляните на Елисея. То, что он говорил, изменяло атмосферу у той женщины. Это начало поднимать её из безвыходности в надежду, из страха в веру. Он начал открывать ей, как справедливые требования закона будут выполнены. Христос исполнил закон, друг, и послал Святого Духа. Он сам возвращается обратно в виде Святого Духа, чтобы жить в нас с вами, чтобы Его собственная Жизнь, которая соблюдает Слово, могла хранить нас в Слове. Та же самая вера, та же самая добродетель, то же познание, то же воздержание, то же терпение, не какая-то другая жизнь, а Его собственная Жизнь, “Жизнь в буквальном смысле (аминь!) возвращается в тебя” (аллилуйя!), чтобы показать тебе, что Он в тебе будет снова соблюдать Слово [“Знак”, 01.09.1963у, пар. 78].

Пророк начал открывать женщине основание, согласно которому рабы будут освобождены. Падение в истерику и страх не может освободить никого, но знание того, чем обладаем, и как это использовать, уверенность, решимость опустошить каждый сосуд — этого более чем

лигии. Аминь! Ей уже не нужно было бояться. Аллилуйя! Если только она знает, как быть послушной тому, что сказал пророк, и как использовать то, что у неё есть в доме, то она имеет больше чем достаточно! Если только она добудет те пустые сосуды (аллилуйя!), освобождение уже на подходе (аллилуйя!), приближается освобождение! Если только она найдёт эти пустые сосуды и принесёт их в дом (аллилуйя!), и начнёт опустошать их, в процессе этого приготовления находится освобождение. Аминь!

Я верю, что эти собрания предназначены быть приготовлением к освобождению, чтобы многие молодые люди избежали того рабства (аллилуйя!), чтобы мы могли использовать Елей, который есть у нас в доме, чтобы мы не недооценивали Его, чтобы мы больше не говорили: “Ох, у меня только сосуд с Елеем, и всё”. Нет! Мы будем находиться под влиянием голоса Слова и будем видеть, какой потенциал, какая сила находится в Елее. Аллилуйя! А когда мы осознаём ценность Елея, тогда мы можем начать радоваться, потому что знаем, что обладаем тем, в чём нуждаемся, чтобы освободиться от своих долгов.

Помните, что грех — это долг, дурная привычка — это долг, и если Бог мог простить нам наши долги, то мы можем простить тем, кто должен нам. Если кто-то точит зуб на кого-то, если у кого-то с кем-то война, ссоры, раздоры; если кто-то таит злобу или зависть, в конце седьмого периода (аллилуйя!) мы можем освободить брата, сказать: “Господь Бог, прости меня, я прощаю моему брату”. Ибо: “*Когда вы молитесь, чего бы вы ни просили, без сомнения в своём сердце верьте, что это сбудется, и вы получите это. Если скажите горе сей: ‘Сдвинься...’*” [Мар. 11:23] Аминь! Аллилуйя!

“*Вера основана на прощении*”, не так ли? [“*Совершенная вера*”, 25.08.1963в, пар. 19] Она основывается на прощении, так как Бог вам простил. Люди хотят видеть Третий

ллилуйя! Мы встаём на сторону Господа Иисуса Христа! Аминь!

Хочу выразить свою признательность местному пастору, который пригласил меня проповедовать на этих служениях, а также за все молитвы святых, которые направились в Божье Присутствие, а также за всех друзей, которых я вижу здесь, аж из Вильнюса, и тех, которых я знаю здесь, в Воле Петровой. Я с нетерпением ждал встречи с вами, и моё сердце сегодня было благословлено тем, что я увидел ваши лица, и что мы вместе можем радоваться в Слове Божьем.

Я хочу обратить ваше внимание в этот вечер на 15-ю главу Второзакония. Хвала Его чудесному Имени! Начнём читать с 1-го стиха:

¹ В седьмой год делай прощение.

² Прощение же состоит в том, чтобы всякий заимодавец, который дал займы ближнему своему, простил [долг] и не взыскивал с ближнего своего или с брата своего, ибо провозглашено прощение ради Господа.

Это был устав, который Бог дал своему народу. Это должно было произойти в конце каждых семи лет. Это было прощение долгов, и это заключалось в том, чтобы, если кто-то что-то кому-то одолжил, он должен был простить этот долг своему брату или сестре. Это было названо “*прощением ради Господа*”.

Прочтём дальше с 12-го стиха:

¹² Если продастся тебе брат твой, Еврей или Евреянка, то шесть лет должен он быть рабом тебе, а в седьмой год отпусти его от себя на свободу;

¹³ Когда же будешь отпускать его от себя на свободу, не отпусти его с пустыми [руками],

¹⁴ *но снабди его от стад твоих, от гумна твоего и от точила твоего: дай ему, чем благословил тебя Господь, Бог твой.*

“Когда ты прощаешь долг своему брату или сестре в седьмой год, и они выйдут на свободу, не отпусти их с пустыми руками”. Аминь. “Дай им мяса от стад твоих, дай им пшеницы от твоего гумна, дай им вина от твоей винодельни”. Аминь. Вино — это возбуждение от откровения, которое приносит человеку Дух Святой; пшеница, семя, зерно — это Слово, а эти овцы от стад (мясо) — это тоже Слово.

¹⁵ *Помни, что [и] ты был рабом в земле Египетской и избавил тебя Господь, Бог твой, потому Я сегодня и заповедую тебе сие.*

Он сказал, что ты должен помнить, что Он искупил тебя, когда ты был в Египте, потому что в Египте они были рабами и не могли сами себя освободить, но Бог сошёл в Своей Славе и освободил их и не дал им выйти с пустыми руками. Он сказал: “Поэтому во взаимоотношениях со своими братом или сестрой, помни, что Я сделал для тебя”. Ведь Он учил нас так: “Как Я возлюбил вас, [так] и вы да любите друг друга” [Иоан. 13:34]. Поэтому помните, что Он сделал для вас, во взаимоотношениях друг с другом. Пусть Бог благословит прочитанное Слово Его. Садитесь, пожалуйста.

Название моей проповеди такое: “Прощение долгов ради Господа в конце седьмого периода”. Это был устав, который Господь дал Своему народу. А мы знаем, что Ветхий Завет был написан в тенях и прообразах, и каждое место из Писаний открывает одну Личность — Господа Иисуса Христа. Он является совершенным откровением этой Книги — этот великий Бог, который открылся нам в этом последнем периоде. Поэтому, когда мы возвращаемся в Книгу Второзакония... Само слово *Второзаконие*

проявиться. Говоря “учение”, я не подразумеваю интеллектуальное понимание, я не имею в виду объяснение, потому что Дух Истины наставит вас на всякую Истину [Иоан. 16:13]. Аллилуйя! Настоящее учение может прийти только через действие Духа Святого, и никакая сила не сможет преобладать над откровением Слова (аминь), так как “вера приходит от слышания, а слышание — от Слова” [Рим. 10:17]. “И это есть победа, побеждающая мир — вера наша”, наше откровение [1 Иоан. 5:4]. Аминь! Аллилуйя!

Итак, пророк знал, что если та женщина послушается его, если только она будет послушна указаниям, которые он ей дал, она освободится от долгов перед тем заимодавцем. Аллилуйя! Он видел её уже освобождённой, он видел её живущей в спокойствии после расплаты со всеми долгами. Он видел тех самых сыновей, которым грозило рабство, живущими в победе. Им уже не надо было скрываться или убегать от заимодавца, уже не надо было бояться его. Аллилуйя!

Бог видит тебя в победоносном состоянии, освобождённым от всех долгов (аллилуйя!), ты больше не должен бояться, ты в состоянии расплатиться со всеми долгами. У тебя достаточно, чтобы быть уверенным, что больше не будешь иметь долгов. Аминь! Брат мой, Бог изменит это тело в такое состояние, что больше не будет болезней, больше не будет боли, больше не будет скорбей — “смертное облечётся в бессмертие” в конце седьмого периода [1 Кор. 15:54]. Когда эта история имеет место? — В конце седьмого периода. Илия пришёл в конце седьмого периода. Аминь! Аллилуйя!

Эта история — об освобождении этой женщины, которая родила детей, которая боялась, что они погибнут в рабстве, станут рабами чего-то: например, спорта или моды, или порнографии, или политики, или ложной ре-

ратила на это внимания, она недооценивала ценности этого, и пророк начал открывать ей тайну.

Бог хочет открыть вам нечто. Иисус сказал: “*Тот, Кто в вас, больше того, кто в мире*” [1 Иоан. 4:4]. “*В тот день вы узнаете, что Я в вас*” [Иоан. 14:20] Аминь! Мы находим, что в каждом избранном верующем есть небольшая часть Бога, семя вечной Жизни. Аллилуйя! С помощью этого семени мы предопределены победить. Дух Святой может работать над каждым, в ком есть это семя. Так что, если в сердце ты чувствуешь голод, если нечто в тебе взывает о Боге, если нечто в тебе хочет познать Его, если нечто в тебе говорит тебе, что ты — Его часть; если в тебе есть жажда откровения Слова — это та бездна, взывающая в тебе; это то семя в тебе, это Жизнь самого Бога, ожидающая, чтобы Дух Святой оживил это семя. Аллилуйя! А когда это семя будет оживлено (неважно, даже если ты мёртв в грехах и долгах), ты будешь оживлён — ты, падший в грехах и долгах [Еф. 2:1-6]. И Он вознесёт тебя в Небесные места, какой бы это ни был грех.

В любой ситуации, в любой борьбе в разуме (аминь!), необходимо только правильное учение, чтобы знать, как использовать то, что в вашем доме. Он не давал этой женщине елея, но он дал ей учение, чтобы она знала, как использовать то, что у неё было. Аминь!

Когда два соглядатая пошли в Иерихон и вошли в дом блудницы Раав, они не принесли червлёную нить. Та червлёная нить была у неё дома. Аминь! Слава! Они её только научили, как взять ту бездействующую червлёную нить и поместить её на место, где она должна была быть выставлена. А когда она была выставлена, никакая смерть не могла войти в её дом [Иис.Нав. 2]. Аллилуйя!

Чтобы смерть не вошла в *этот* дом, мы нуждаемся в учении, чтобы знать, как использовать то, что находится в бездействии; как поместить это туда, где оно могло бы

означает “два закона”: закон Жизни и закон смерти. Послушание означало Жизнь, непослушание — смерть; закон греха и смерти и закон Духа Жизни во Христе Иисусе [Рим. 8:2].

Итак, когда мы возвращаемся к Книге Второзакония, они как раз готовились ко входу в обетованный край, и Бог говорил им через уста Своего пророка, а пророк открывал им Слово Божье, и он давал им эти уставы. А этот особенный устав был предназначен для того, чтобы научить людей прощению, научить их выражать Божью милость друг ко другу. Бог выражал милость и прощение по отношению к ним, поэтому Он дал им такой устав, чтобы они могли поупражняться, научиться быть такими, как Он. Аминь! Аллилуйя! Это замечательно! Бог хочет, чтобы мы были, как Он.

Через Слово, которое Он нам даёт, Он открывает Свою натуру и Свою Личность. Всё, чего Бог требует от нас — это то, что Он делает сам по отношению к нам. Он не просит нас делать того, чего Он сам не делает. Если мы находим, что мы не в состоянии сделать то, что Бог требует от нас, то это потому, что Бог хочет дать нам эту способность: делать то, что Он просит нас делать.

Также в этом уставе мы замечаем, что Бог не был заинтересован в том, чтобы отпустить с пустыми руками человека, отпускаемого из рабства. Иногда кто-то мог просто выпустить раба на волю. И вот прошло семь лет, а тот человек не полностью отработал долг. Но Божий устав гласил: “Отпусти его на свободу”. А после того, как человек отпускал раба, Бог говорил: “Кроме того, чтобы отпустить его, снабди его в дорогу”.

Это было испытанием для многих людей, потому что некоторые могли думать так: “Этот человек служил мне, так как он задолжал мне. Он не мог всего мне вернуть, поэтому он решил работой отплатить мне всё остальное.

Прошло уже семь лет, а работы, которую он выполнил, ещё недостаточно, чтобы заплатить столько, сколько он мне должен. А я ему ещё должен давать от моего вина, моих овец и моей пшеницы? Нет, я не могу этого сделать, достаточно того, что я его освобожу”.

Но Бог говорил: “Отпусти его не с пустыми руками. Не позволяй, чтобы он ушёл без ничего. Вспомни, что Я сделал для тебя в Египте”. Имейте в виду, что они родились в рабстве, ими управляли с самого детства, но Бог освободил их. Как Он их освободил? — Через пролитую кровь закланного агнца и послание подтверждённого пророка. Аллилуйя! Слава! Таким образом Он освободил их из Египта.

Осознаёте ли вы, что мы были рождены в рабстве греха? Каждый человек, рождённый половым путём, родился в рабстве греха, так как мы обошли Слово. Мы родились в рабстве у таких жалких вещей, как: “*Похоть плоти, похоть очей, гордость житейская*” [1 Иоан. 2:16]. Итак, мы понимаем, что Бог и нас освободил. Он простил нам наши грехи, Он освободил нас от наших долгов, так как мы должны были умереть. Ведь плата за грех — смерть, но Бог освободил нас. Аминь! Он освободил нас! Это прекрасно, не так ли? Он обходится с нами благодатью и милостью. “*Он не винил, но нам помог в нужде*”. Итак, Он говорил: “Таким образом поступай с братом и сестрой”. Аминь! Поэтому Он дал им этот устав, чтобы они не забывали Его путей.

Почему мы принимаем вечерю Господню? Он сказал: “*Делайте это в Моё воспоминание*” [1 Кор. 11:24], — чтобы помнить о Его преломленном теле и пролитой Крови, в воспоминание о том, что Он умер за нас. И Он хочет, чтобы мы это делали каждый раз, когда собираемся. Он желает, чтобы мы не забывали, что Он сделал для нас.

олицетворяет закон. Это также является прообразом законнического служения, которое вводит людей в рабство, и в наше время мы так часто видим это. Многие люди попадают в рабство, они наполнены страхом из-за этого служения, они бессильны в этой ситуации. Но мы видим, что Елисей представляет благодать (аллилуйя!), служение благодати, которое может открыть тайну той женщине, что у неё есть именно то, что требуется. Она предопределена принять этот вызов. Аминь!

Позвольте сказать мне кое-что в этот вечер: вы не должны бояться, что вы кого-то потеряете. Моисей сказал: “Не останется ни копыта, мы уйдём отсюда все” [Исх. 10:26]. Он сказал фараону: “*Отпусти народ Мой!*” [Исх. 10:3] Аминь! Бог дал их нам. Пророк сказал: “Держите Знак с настойчивой верой”. Аллилуйя! Авраам пошёл и освободил Лота из рабства овладевших им царей, он пошёл и возвратил его [Быт. 14]. Аминь! Аллилуйя!

Мы должны знать, что нам дал Бог. Аллилуйя! Бог привёл нас на эти собрания, чтобы научить нас кое-чему. Он хочет сделать нечто для нас, Он хочет освободить всех, которые до сих пор не освобождены. Он хочет наполнить каждый пустой сосуд. Аминь! Он собрал их для определённой цели. Аллилуйя!

Итак, Елисей — прообраз Невесты в этот час, прообраз служения Невесты, которая является служением благодати, Заглавным Камнем Иисуса Христа, вышедшим с возгласами: “*Благодать! Благодать!*” [Зах. 4:7] Двойная благодать в этот час на Невесте, чтобы дать освобождение всем, кого Бог нам дал.

Обратите внимание, учение, которое пророк дал женщине, касалось елеля, который был у неё дома. Часто мы чем-то взволнованы, боимся чего-то, но у вас в доме есть то, что нужно для разрешения вопроса. Женщина не об-

была вся милоть, и Елисей не мог переделать её. Он не мог сказать: “Рукав слишком длинный, сейчас я его подрежу, или пришью к нему ещё несколько пуговиц”. Нет. Бог приводил Елисея в то же состояние или форму, в которой был Илия. Поэтому милоть была в пору Елисею. У него была “*Подержанная одежда*” [25.11.1956у]. Аминь! Аллилуйя! И мы видим, что, когда Дух Святой сошёл на него, он пошёл продолжать те дела.

Итак, эта короткая история имеет место после того, как пророк Илия обратил сердца детей к вере отцов, осудил Ахава и Иезавель, сказав, что птицы небесные и звери полевые будут питаться их телами [3 Цар. 21:19,23]. В 19-й главе Откровения нам говорится, что Бог отдаст это поколение на съедение птицам небесным и зверям полевым — всех людей, принимающих религию Иезавели. Аминь! Аллилуйя!

Итак, это событие произошло между отшествием Илии и уничтожением поколения, отвергшего Послание Илии. В точности как в наше время, в которой церковь — эта простая женщина из истории — имела детей, родившихся из её чрева, и они были в опасности из-за того, что им грозило рабство. Поэтому она переживала кризис, она была бессильна в этой ситуации. На неё сошёл дух боязни, она чувствовала неуверенность, потому что у неё не было денег, чтобы расплатиться с долгами. А заимодавец жесток и безжалостен, он идёт предъявить свои требования, так как им не удалось выполнить необходимые условия, они задолжали ему и не могли вернуть долг. О-о, это важно! Это замечательная история, потому что этот заимодавец символизирует закон.

Каждый человек находится в задолженности у закона. Знание закона показывает, что все мы — грешники. Закон делает весь мир виновным перед Богом, потому что никто не может исполнить его, и этот заимодавец

Когда вы видите человека, который не может правильно поступать по отношению к брату или сестре, это потому, что он забыл, как Бог поступил с ним. Ведь когда ты забываешь, как Бог поступил с тобой, ты не можешь правильно обращаться с другим. Так что Бог желал, чтобы они об этом вспоминали каждые семь лет. Поэтому Он дал им этот устав, и часто людям было трудно это исполнить.

Представьте себе человека, который вам должен десять тысяч долларов, человека без особых способностей, не умеющего даже что-то сделать. Вы даже не сможете использовать его в какой-нибудь полезной работе. Аминь. Может, чтобы отработать долг, ему потребовалось бы двадцать лет. А по истечении шести лет, в седьмой год, ты должен отпустить его, а также ты должен убедиться в том, что он уйдёт не с пустыми руками [Втор. 15:13]. Аминь!

Для некоторых это было тяжело. Могу представить, что некоторые недолюбливали этот устав. Возможно, они спорили, говоря: “Это Моисей сказал, а не Бог”. Им было трудно это сделать, они хотели чем-то оправдаться, но Бог им показывал: “Помните, как Я вас избавил”.

Взгляните, какими вы были, когда Он вас вывел из Египта. Взгляните, в каком состоянии вы родились для жизни. И мы часто пробовали избавиться от этого, но мы не могли освободиться от этого сами, а Бог сошёл в Своей благодати. Некоторые из нас, возможно, лежали на смертном одре, признанные врачом безнадежными. С некоторыми из нас, возможно, случались несчастные случаи, в которых мы могли погибнуть, разбиться, но Бог пощадил нашу жизнь. Он не позволил, чтобы ты умер грешником, Он пощадил нашу жизнь, Он поступил с нами по благодати. Аминь. Итак, Бог желал, чтобы они

это помнили, и этот устав был назван “прощением долгов ради Господа”.

Это было больше Божьим уставом, чем старанием человека. Когда человек действовал таким образом, он демонстрировал то, каким был Бог. Представьте себе, что это означало для человека, который знал, что ему пришлось бы двадцать пять лет отрабатывать долг. А долги некоторых были так велики, что они, возможно, думали, что не расплатятся за всю свою жизнь. Разве они не были бы рады узнать, что есть такой устав? Отслужив три года, они говорили: “Я отслужил уже полсрока”, — а после отсчитывали бы: “Четыре года, пять лет, шесть лет. При наступлении седьмого года я выйду на свободу”. Аминь! Аллилуйя! Почему? Потому что это было Господним избавлением.

Что Бог имел в виду, давая этот устав? Почему не после пяти лет или десяти лет, а в конце каждых семи лет должно было прийти это освобождение? Потому что Бог смотрел на более великое освобождение. Бог смотрел на истинное освобождение человека из рабства, потому что первоначальным рабством было падение человека в Эдемском саду, он пал: из здоровья в болезнь, из радости в горе, из Жизни в смерть, из Света во тьму.

Итак, человек с того времени был под гнётом болезней, боли, скорбей. Но нам было обещано полное избавление, обещано освобождение от этого, что придёт время, когда не будет скорби, не будет боли, не будет болезней, *“тленное сие облечётся в бессмертие”* [1 Кор. 15:53]. Когда это обещано? — Обещано, что это должно прийти в конце седьмого периода. Аминь! По истечении Семи Периодов, после открытия Шести Печатей, под Седьмой Печатью, есть обещание об освобождении — возвращение в Эдемский сад. Послание Семи Громов должно было открыть тайну Семи Печатей Библии, что-

историей, но смысл её намного глубже, чем нам может показаться. Это была сцена времён Елисея. Кем был Елисей? — Он является прообразом сегодняшней Невесты. Кто из вас знает об этом? Аминь!

Илия пришёл и восстановил жертвенник во время вечернего жертвоприношения (Третья Царств, 18-я глава) и обратил сердца детей к отцам. Это было время, когда Ахав был в союзе с Иезавелью (религия и политика), и всё поколение было в отступничестве. Иезавель ввела весь народ в ложное поклонение (аминь!), она даже хотела убить Илию. Итак, мы находим, что только семь тысяч (малое стадо) верили Посланию пророка, который пришёл обратить сердца детей к вере отцов. И мы видим, что работа Илии не была dokonчена. Поэтому Бог и сказал: “Илия, Я возьму твой Дух и помещу Его на Елисея” [3 Цар. 19]. Поэтому, когда Илия взошёл на высоту, он сбросил свою милоть, и Елисей творил большие дела [4 Цар. 2].

Это является прообразом Иисуса, который взошёл на высоту и послал Дух Святой обратно на Церковь, а Церковь пошла и творила большие дела в первом периоде. А после, в последнем периоде, в конце седьмого периода, Илия возвращается. Он должен восстановить жертвенник во время вечернего жертвоприношения: *“В вечернее время явится Свет”* [Зах. 14:7]. Пришёл Илия, восстановил жертвенник, обратил сердца детей к отцам. Вы знаете эту историю.

Елисей хотел иметь того Духа, который был на Илии, вдвойне. Он не желал только лишь войти в коморку Илии или надеть шляпу Илии, или иметь один из галстуков Илии. Он хотел Духа, который был на Илии (аллилуйя!), потому что он знал, что именно Он продолжит тот труд. И Илия сказал ему: “Если увидишь, как я буду взят...” [4 Цар. 2:10] У Илии была вся милоть, он не оставил Елисею только часть этой милоти, у Илии

⁴ И пойдя, запри дверь за собою и за сыновьями твоими, и наливай во все эти сосуды; полные отставляй.

Вы когда-нибудь видели, как отставляются полные сосуды? Он говорит: “Вот *этот* сосуд наполнен — ты можешь молиться. *Этот* наполнен — ты можешь аккомпанировать. *Этот* также наполнен — ты можешь встать у двери, чтобы проводить, встретить людей”. Аминь! Они отставляли полные сосуды, пока остальные ждали своего наполнения. Аминь!

⁵ И пошла от него и заперла дверь за собой и за сыновьями своими. Они подавали ей, а она наливала.

⁶ Когда наполнены были сосуды, она сказала сыну своему: подай мне ещё сосуд. Он сказал ей: нет более сосудов. И остановилось масло.

⁷ И пришла она, и пересказала человеку Божию. Он сказал: пойдя, продай масло и заплати долги твои; а что останется, тем будешь жить с сыновьями твоими.

Бог дал ей достаточно, чтобы заплатить долги, и чтобы за оставшееся жить. Аминь! Он не заинтересован сегодня вечером лишь в том, чтобы освободить тебя от твоих долгов. Ведь что, во-первых, заставило человека залезть в долги? — Бедность. Так что, если бы он задолжал и вышел на свободу с пустыми руками, то не прошло бы много времени, как он снова оказался бы в рабстве. Аминь! Поэтому Он и сказал: “Отпусти его на свободу с полными руками в конце седьмого года” [Втор. 15:13]. Аминь!

Итак, эта короткая сцена из Библии... Теперь слушайте внимательно, я хочу привести это к кульминации. Эта сцена из Библии может казаться обычной маленькой

бы показать людям, как подготовиться к восхищающей вере, чтобы мы могли возвратиться в Эдем — день долгожданного освобождения, чтобы уже никогда не возвратиться в рабство. Аллилуйя! О-о!

Что, если бы мы сейчас жили в Филадельфийском периоде? Мы должны были бы отбыть свой срок в рабстве. А что, если бы мы сегодня осознали, что мы живём в конце седьмого периода, что должно прийти избавление? Не избавление через какого-то человека, но Господне избавление, когда Он сам сойдёт с Небес, когда Он придёт забрать Своих. Аллилуйя! Неважно, в какого рода рабстве человек держит тебя; неважно, в рабстве какой болезни ты находишься — даже умершие не останутся в могиле. Будет такое избавление! Аллилуйя! Когда это произойдёт? Для какого времени это обетовано? — В конце седьмого периода.

Поэтому, то прощение долгов, которое Бог дал в Библии как прообраз, названо прощением ради Господа. Вы не только выйдете на свободу, но выйдете с полными руками, полными жизни, полными веры (аминь!), полными мудрости и силы (аминь!), наполненными Духом Святым, наполненными Словом (аминь! слава!) в это время. Почему? Потому что Он нас возлюбил.

И вот мы в конце седьмого периода в реальности, не в тени, но в сущности. Аллилуйя! Тень имела место в конце каждых семи лет, но действительность, реальность, имеет место в конце седьмого периода, когда седьмой ангел трубит тайну [Отк. 10:7]. Ибо Седьмая Печать открыта, и откровение о Восхищении открыто, а мы подняты в ту великую тайну, в ту тайну, когда человек знает, что Он разрушил силу греха, гнетущую его жизнь. Он убрал гордость и похоть, все те вещи, в рабстве которых он был; всё то, от чего он сам не мог избавиться. Аминь! Он освободил меня из Египта через Кровь закланного Агнца

и служение подтверждённого пророка. Аллилуйя! А если у меня есть это откровение, от меня можно ожидать, что я прощу каждого мужчину или женщину, которые мне должны. Аллилуйя!

В Библии Иисус говорил о грехе как о долге, Он учил нас молиться так: *“Прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим”* [Матф. 6:12]. Вы помните это место в Библии? Аминь! Грех — это долг Богу каждого человека, потому что из-за греха мы находимся в долгу у Божьей справедливости, мы преступили законы Божьи из-за природы, которая в нас от первого рождения. Мы не можем даже соблюдать Слово Божье. В Библии говорится, что *“мы были по природе чадами гнева”* (аминь!), потому что сейчас многие люди не сведущи в путях Божьих, они не осознают величину своих грехов [Еф. 2:3]. Люди даже не осознают, как огромен был их собственный долг.

Взгляните на апостола Павла в Библии. Когда он был спасён, он сказал: *“Я — наименьший из апостолов”* [1 Кор. 15:9]. Через несколько лет он сказал: *“Я — наименьший из всех святых”* [Еф. 3:8]. Ещё через несколько лет он сказал: *“Я — наибольший из грешников”* [1 Тим. 1:15]. Он не становился всё более грешным, но его откровение о Божьей благодати становилось всё больше. Аминь!

Итак, когда мы ходим с Ним, мы начинаем осознавать, какими грешными, потерянными мы были на самом деле. Некоторые люди получают спасение и говорят: “Ну, я не был таким уж большим грешником, я был хорошим человеком”. Видите? Они не осознают, как велик был их долг перед Богом. Они судят себя по своему собственному мерилу. Именно поэтому Иисус сказал Никодиму: *“Не удивляйся тому, что Я сказал тебе: ‘Ты должен родиться заново’”* [Иоан. 3:7].

сказал: “О-о, что же нам делать? Что же нам делать?” Он был прост и уверен, задал ей непосредственный вопрос: “Что есть у тебя в доме? Что есть у тебя в доме?” Аминь! Она сказала: “Всё, что у меня есть — это сосуд с елеем”. А пророк сказал: “Хвала Богу! Там находится разрешение твоих проблем”. Аминь! Он начал учить её, как использовать то, что у неё было. Он не дал ей елея, он научил её, как использовать то, что было у неё в доме. Она смотрела на сосуд с елеем, но не видела в нём никакой ценности, она недооценивала тот елей в доме.

Есть ли у вас немного Елея в этом доме сегодня вечером? Всё, в чём мы нуждаемся — это откровение тайны, как сегодня использовать елей в этом доме, и никто из ваших детей не должен будет идти в рабство. Аллилуйя! Хвала Богу! Давайте прочтём эту историю дальше, 4-й стих.

В 3-м стихе он сказал принести пустых сосудов. Я верю, что сегодня вечером здесь есть много пустых сосудов. А если эти сосуды не пусты, мы можем опустошить их сейчас с помощью благодати Божьей. Пророк видел видение о пустых сосудах, которые наполнялись елеем. Аминь! Елей должен был наполнить те сосуды.

Вдруг дом той женщины начал наполняться сосудами: некоторые прибыли из Вильнюса, некоторые из Германии, некоторые из Норвегии, некоторые из Тринидада — отовсюду. Аминь! Все эти сосуды оказались в этом доме. Один из сосудов был, возможно, наполнен разными видами спорта, другой — различными модами. Но он сказал: “Опустоши их (аллилуйя!), принеси их, расставь их дома. Возможно, обстановка начнёт накаляться, но не обращай на это внимания”. Аминь! Слава! “Принеси сосуды в дом и убедись в том, что они пусты”.

³ *И сказал он: пойдди, попроси себе сосудов на стороне, у всех соседей твоих; сосудов порожних набери немало,*

⁴ *и пойдди, запри дверь за собою и за сыновьями твоими, и наливай во все эти сосуды; полные отставляй.*

Не пропустите эту сцену. Вот идёт заимодавец, он идёт со злым выражением лица, а женщина знает, за чем он идёт, она в долгу, и ей нечем расплатиться. У неё дома пусто, у неё есть только сосуд с елеем. Насколько она понимает, у неё нет ничего, что могло бы освободить её от долга. И вот эта женщина ищет помощи.

Не напоминает ли это церковь наших дней? Уловите мою мысль. Церковь — это женщина. Она видит, что дети, рождённые ею, должны уйти в рабство. Она в напряжённом состоянии, под давлением в своём доме: “Мои дети умрут в рабстве, что нам делать? Может, нам нужно организовать съезд? Может, нам нужно организовать экскурсию? А, может быть, кругосветное путешествие? Что нам делать? Может, нужно образовать спортклуб? Они ведь попадут в рабство! Заимодавец идёт за ними”.

Она вся в напряженном состоянии, она под давлением. Она родила тех детей и не хочет их потерять. Она не хотела, чтобы они оказались в рабстве греха. Она не хотела, чтобы они были в рабстве. Аминь! Она искала помощи, она начала плакать. Аминь! А пророк спросил: “Что есть у тебя в доме?” Она была так расстроена, она сказала: “Ничего нет, ничего в моём доме нет. Если бы он пришёл две недели назад, всё было бы в порядке, но он пришёл в неподходящее время, потому что мне нечем спасти своих сыновей”. Она не хотела видеть, как её сыновья уходят в рабство. Аллилуйя! Слава!

Итак, она пошла к пророку (аллилуйя!) и начала просить у пророка, у человека с Духом Илии. Аминь! Он не

Он взял человека в наилучшем состоянии, чтобы проповедовать ему это учение. Вы обратили на это внимание? Он не проповедовал этого сначала проститутке, Он не проповедовал этого сначала пьянице. Он взял учителя закона. Аминь! Он нашёл самого святого человека, которого только мог найти, и Он взял человека в наилучшем состоянии и сказал: “*Ты должен родиться заново*” [Иоан. 3:7]. Аминь. Аллилуйя! Итак, здесь мы увидим, что каждый человек был в этом долгу, а этот долг — грех.

Однажды Иисус сказал притчу о заимодавце, у которого было двое должников. Один из них был должен пятьсот динариев, а другой — пятьдесят динариев. Аминь. И сказал, что тот человек простил долги обоим. Спросил: “*Кто больше возлюбит его?*” Они ответили: “*Тот, кто был должен пятьсот*”. Он сказал: “*Правильно вы рассудили*”. Ведь прощение этих долгов было прообразом прощения грехов [Луки 7:41-43]. Грех — это долг Богу. Аминь! Аллилуйя!

Часто люди нам что-то должны... Кто из вас помнит из Библии историю Иосифа и его братьев? О-о, они причинили ему столько зла: они преследовали его, они клеветали на него, бросили его в ров. Они причинили ему столько зла, что дальше некуда, а, в конце концов, они оказались у него в руках. Когда он открылся, он сказал: “Я — Иосиф”. О-о, они испугались. Он сказал: “Не бойтесь, Бог это сделал для определённой цели” [Быт. 45:4-5]. Вы знаете эту историю из Библии. Но когда их отец умер, они сказали: “О-о, теперь-то он отомстит нам”. Он сказал: “Нет, как я могу это сделать? Я освобождаю вас, я прощаю моим должникам, если я хочу, чтобы Бог простил мне мой долг”. Аллилуйя!

Вспомните историю Саула. Он охотился за Давидом из зависти. Люди пели: “*Саул победил тысячи, а Давид — десятки тысяч!*” [1 Цар. 18:7] Это ему не нравилось, он

стал ревнив и завистлив. Поэтому он стал планировать, а позже стал охотиться за ним, чтобы убить его.

Итак, мы видим, как однажды Давид проник в лагерь Саула. Бог испытывал Давида. Это был человек по сердцу Божьему [Деян. 13:22]. Поэтому Бог послал на Саула крепкий сон. В конце концов, Давид оказался в шатре Саула. Там лежал спящий Саул, а слуга Давида сказал: “Позволь, я пригвозжу его копьём к земле одним ударом и не повторю удара”. Давид сказал: “Не трогай помазанника Господня” [1 Цар. 26:8-9]. Во второй раз они снова вошли в лагерь Саула, и Давид отрезал край от одежды Саула и показал её Саулу, сказав: “Прошлой ночью я мог отомстить тебе. Ты хочешь убить меня, ты охотишься за мной, а Бог предал тебя в мои руки”. Но он сказал: “Я не могу коснуться тебя”.

Давид осуждал себя даже за то, что он отрезал край одежды Саула. Аминь! Только представьте. Он отпустил его на свободу, в нём не было желания мести, он не сказал: “Много у меня было бессонных ночей из-за этого человека, он будет работать на меня до тех пор, пока не расплатится, пока я не удовлетворюсь”. Он не мог этого сделать.

Взгляните на Иисуса на кресте: *“Отче, прости им!”* [Луки 23:34] Он прощал своим должникам. Взгляните на Стефана, они бросались в него камнями, он умирал, но перед тем, как он умер, испустил дух, он сказал: *“Господи! Не вмени им греха сего”* [Деян. 7:60]. Аминь! Он прощал своим должникам, он не держал их, чтобы они расплатились. Аминь!

Тем более мы в конце седьмого периода. Аллилуйя! Что требуется от нас в этот период? *“И не просто отпусти их, но освободи их с полными руками”*. *“Кому дано больше, от того и требуется больше”* [Луки 12:48]. Мы говорим: “О-о, мы живём в величайший период, мы являемся

прекраснейшей Невестой, у нас есть все откровения Семи Печатей. О-о, такого, как этот период, никогда ещё не было”. Конечно, это так, но *“кому дано много, от того много и потребуются”*. Аллилуйя! Это не должно никого испугать. Это только говорит нам о том, что Бог хочет показать нечто более великое.

Давайте посмотрим ещё одно место Писания, чтобы увидеть пример этого освобождения и сравнить его с нашим временем, прежде чем закончим. Обратимся к 4-й Царств, 4-й главе. Чудесная маленькая история, но эта история соединит всю Библию, потому что Слово богодухновенно:

¹ Одна из жён сынов пророческих с воплем говорила Елисею: раб твой, мой муж, умер; а ты знаешь, что раб твой боялся Господа; теперь пришёл заимодавец взять обоих детей моих в рабы себе.

Когда она увидела, что идёт заимодавец, она оробела сердцем. У неё не было денег, чтобы расплатиться, страх наполнил её сердце.

² И сказал ей Елисей: что мне сделать тебе? скажи мне, что есть у тебя в доме? Она сказала: нет у рабы твоей ничего в доме, кроме сосуда с елеем.

Вот почему она была так испугана. “Нет ничего у меня в доме, а заимодавец вот-вот придёт. Если бы у меня что-то было, я могла бы расплатиться с ним за долг. Он не простит мне моего долга, я должна расплатиться за этот долг. У меня есть только сосуд с елеем”. Другими словами, она не видела в нём никакой ценности. “Что можно сделать с простым сосудом елея? Я в кризисе, моих детей забирают в рабство”. Аминь!